
Câmara Municipal de Pilar do Sul 

ATA DA 14" (DECIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, E M 08 
DE MAIO DE 2018, P E L A CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

A hora regimental do oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, no 
Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os Vereadores na Câmara 
Municipal de Pilar do Sul para a 14̂  Sessão Ordinária realizada no presente ano 
legislativo, a qual iniciou constatando a presença dos membros da Mesa Diretora 
Vereadores: Karla Tathíane Nlshi Padula Pagianotto - Presidente, Elaine Nogueira 
Ramos - Vice-Presidente, Paulo Henrique Pinheiro - 1** Secretário, Cláudia Maria de 
Barros Garcia - 2̂  Secretária e demais Vereadores: Agnaldo Silvestre da Cruz, 
Clayton Alvaro Machado, João Batista de Moraes, Luiz Antonio Brisola, Luiz 
Antonio de Proença, Marcos Fábio Miguel dos Santos e Silvano Aparecido de 
Carvalho. Constatado o quórum regimental, a Senhora Presidente da Câmara: 
Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, declarou aberta a Sessão Ordinária e 
solicitou ao Vereador Luiz Antonio Brisola que fizesse a leitura da Bíblia. E m seguida, 
a Senhora Presidente iniciou a fase do E X P E D I E N T E com a deliberação da Ata da 13̂  
Sessão Ordinária realizada em 02 de maio de 2018, que submetida à votação, foi 
APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos membros da Mesa Diretora e 
demais Vereadores presentes. Foi solicitado aos Secretários para fazerem: I ) Leitura das 
correspondências recebidas: ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao 
Requerimento n° 62/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento 
n° 70/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento n" 71/2018; 
ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento rf 72/2018; ofício da 
Prefeitura Municipal requerendo a prorrogação do prazo para apresentação de resposta 
ao Requerimento n° 73/2018; ofício da Prefeitura Municipal requerendo a prorrogação 
do prazo para apresentação de resposta ao Requerimento n*̂  74/2018; ofício da 
Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento n" 75/2018; ofício da Prefeitura 
Municipal em resposta ao Requerimento n*̂  76/2018; ofício da Prefeitura Municipal em 
resposta ao Requerimento n° 77/2018; ofício do Funcionário Público Senhor Pedro 
Samuel de Camargo encaminhando carta de exoneração do cargo de Coordenador ou 
Presidente da defesa Civil; convite da Prefeitura Municipal de Pilar do Sul para a 
solenidade comemorativa aos 141 anos de Fundação de Pilar do Sui; convite da Rede 
Social para Garantia dos Direitos da Criança e Adolescente para reunião do grupo. Após 
as leituras, a Senhora Presidente determinou o arquivamento das correspondências 
recebidas na Secretaria da Câmara Municipal. II) Leitura da proposição recebida: 
Projeto de Lei n" 27/2018 - Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito 
adicional suplementar no orçamento vigente e dá outras providências. Com a leitura a 
Senhora Presidente informou que a proposição listada acima será enviada para as 
Comissões Permanentes para estudo e elaboração de parecer. Encerradas as matérias da 
fase do Expediente e não havendo vereadores inscritos para uso da tribuna inscrita, a 
Senhora Presidente declarou encerrada a fase do Expediente. Em seguida, declarou 
aberta a fase da O R D E M DO DIA e não havendo matérias a serem deliberadas nesta 
fase, a Senhora Presidente declarou-a encerrada e prosseguiu declarando aberta a fase 
da TRIBUNA L I V R E . Não havendo oradores, a Senhora Presidente comunicou a todos 
que a próxima Sessão Ordinária será realizada, no dia 15 de maio de 2018. Em seguida, 
agradeceu a presença do público e dos Vereadores e deu por encerrada a Sessão 
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Ordinária. Eu l Lucas de Góes Vieira Júnior, Diretor Legislativo, 
lavrei a presente Ata febb a superintendência do 1° Secretário. 

PÍenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, 08 de maio de 2018. 
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